

Ki Mit Tud?

November 24-én Faluházban került megrendezésre az idei Úttörőcsapat Ki-mit-

tud? A seregszemléről az alábbi kériportban számolunk be. A fellépők jutalma egy december 3-i cirkuszlátogatás volt.

**É R T É K E L É S****Arany fokozat****A három kívánság**

Pilhál Bettina, Maczkó Botond

Szilágysági szerelmes csokor – Szabolcsi hajlikázó

Katica énekegyüttes: Apró Anna, Edőcs Zsófi, Kemény Tünde, Ordasi Nadin

Akrobatikus rock'n roll

Tornádó csoport: *Bokros Vítalia, Edőcs Zsófi, Lehota Andrea, Ordasi Kitti, Pilhál Frizsina, Rezes Betti*

Diáktáncház

Bendő Blanka, Bokros Vítalia, Erdélyi Huba, Lehota Andrea, Ordasi Kitti, Ordasi Nadin, Sinkovics Ákos, Tóth Sándor

Mambo No. 5

Tofé csoport: *Bajkai Barbara, Bokros Vítalia, Brencok Blanka, Dányi Bianka, Edőcs Zsófi, Egri R., Juhász Anita, Kovács Kinga, Lehota Andrea, Lenkovic Kitti, Mátyás Anita, Nyil Erzsébet, Ordasi Nadin, Papp Andrea, Pellei Vanda, Telepák Máriaó, Varró Dóri, Varró Réka*

Ézüst fokozat**Királymesék**

2.b osztály (11 fő)

Zelk Zoltán: Mese a legokosabb nyúlról

Konda Nikolett

Dunántúli citerajáték

Edőcs Zsófi

Akrobatikus rock'n roll

Csonka Anett, Kemény Tünde, Körösi-Fehér Dorottya, Pilhál Betti, Valent Virág

Hip-hop

Furucz Dorottya, Mátyás Anita

Moldvai páros

Erdélyi Botond, Erdélyi Huba

Bronz fokozat**Dlugonaj Cantio: Pohonica**

Kelemen Richárd

Pachelbel: Kánon;**Bartók: Gyermektánc**

Pataki Balázs

Bertin: E-moll Etüd

Mátyás Anita

Petőfi Sándor: Anyám tyúkja

Pete Marcell

La Fontaine: A holló és a róka

Szilágyi Sámuel

Minusz 275 milliárd forint ennyi pénztől esnek el a Pest megyei települések

Pest Megye külön válna a fővárostól

Évek óta heves vitákat vált ki Pest megye önálló régióvá válása. A fejlettségét tekintve a fővárostól jóval elmaradó Pest megyei települések komoly forrásoktól esnek el. A Megyeheát rendezvénysorozat keretein belül Monoron került sor az „Önállóan többre jutunk” című telt házas szakmai konferenciára. A rendezvényen kormánypárti és ellenzéki polgármesterek, országgyűlési képviselők, kistérségi elnökök, valamint jegyzők és intézményvezetők is részt vettek.

Számítások szerint 2013 -ig 275 milliárd forinttól esnek el a Pest megyei települések. Ez évekre lebontva közel 40 milliárd forint kiesést jelent, vagyis ennyivel több uniós támogatáshoz jutna a megye 187 települése, ha önálló régiót alkotna Pest megye – hangsúlyozta beszédében Pest Megye Közgyűlésének elnöke. Szűcs Lajos rámutatott: Budapest érdekérvényesítő képességével a megye képtelen versenyezni. Példaként említette, hogy budapest és a megyei megvalósuló projekttámogatások összehasonlításánál az eredmény 75-25 a főváros javára. Szavai szerint ez is azt támasztja alá, hogy a Pest megyében élőket „másodrendű” állampolgárnak tekinti a kormány, hiszen vélt vagy valós politikai érdekekből, az összes magyarországi megyénél rosszabb feltételek mellett kell a fővárossal versenyeznie az amúgy is szűkös forrásokért. Pest Megye Közgyűlésének elnöke emlékeztetett rá, hogy az önálló régióvá válás ügyében hozott legfrissebb közgyűlési határozat megfogalmazta a Pest megye régió létrehozásának szükségességét. Hozzátette: a közgyűlés felkérte a megyei településeket, írjanak ki helyi népszavazást a témában. Szűcs Lajos aláhúzta, a változtatásra mind a hazai, mind az uniós a jogszabályok lehetőséget adnak.

olcsóbb a népszavazás lebonyolítása, ha azt az országgal egyidőben tartják. Pest megye kitörési pontjai a növekvő lakosságszám, a kedvező földrajzi és közlekedési helyzet, valamint a jóval élhetőbb lakóterület a fővárossal szemben – hangsúlyozta előadásában Pánczél Károly országgyűlési képviselő, Gyál alpolgármestere. Pánczél Károly azt is elmondta, támogatja az önálló régió létrejöttét, ám mértéktartó kampányra figyelmeztetett. Véleménye szerint a kampánynak nem Budapest ellen, hanem Pest megye mellett kell szólnia.

Magyarországot ma duális gazdaság jellemzi, ez pedig azt jelenti, hogy a gazdasági élet szereplői a dübörgő multik, valamint a túlélésért küzdő kis és közép vállalkozók - ezt már Vereczkey Zoltán a Pest Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke emelte ki. A szakember hangsúlyozta, hogy romló likviditás, a körbetartozások elviselhetetlenül magas szintje jellemzi a magyar gazdaságot, ráadásul az állam a legnagyobb adós, kévsé teljesíti a kötelezettségeit. Vereczkey Zoltán szerint elégtelen az az összeg, amit a kis- és középvállalkozók fejlesztés támogatására kapnak. A szakember arra is emlékeztetett, hogy 2003 óta folyamatosan növekednek a vállalkozói adóterhek, számítása szerint összességében éves szinten mintegy 800 milliárd forinttal. Mindemellett a gazdaságfejlesztésre fordítandó uniós források szintjét szintén elégtelenre értékelte. A fenti tényekből pedig kérdésként fogalmazódott meg számára, hogy mitől tudna megindulni 2009-ben a gazdasági növekedés.



Pest Megye Önkormányzatának főjegyzője elmondta, hogy a népszavazást nem a megyei önkormányzat, hanem maguk a települések kezdeményezik majd. Szép Tibor hozzátette, hogy

A konferenciára videóüzenetet küldött Schmitt Pál fideszes európai parlamenti képviselő. Szájer József fideszes európai parlamenti képviselő pedig levélben jutatta el gondolatait. Mindkét politikus támogatja Pest megye önálló régióvá válását.

December 5. - Megyei Sajtószolgálat

**Kedves Csiperke!****Köszönet**

Így év vége felé számot vet az ember az elmúlt évről. Én is elgondolkodtam sok-sok mindenen. Arra jutottam,

hogy rengeteg jó és szép dolog történt a mi kis falunkban, kezdve a különböző szervezetek és intézmények programjaival, az iskola fenntartóváltásán át a sok kisebb-nagyobb dologig, amiket az önkormányzat is véghez vitt. Sorolhatnánk szerintem reggeltől estig a sok mindent, ami jó történt velünk. A gondolom, hogy a rosszakat inkább nem említem, hiszen inkább örülnünk kell, mint szomorkodnunk, hogy Gombán lakunk!

Ebből a hosszú bevezetőből oda szerettem volna kilyukadni, hogy sok ember sok minden jót tett nekünk! Én most ezt szeretném megköszönni mindenki nevében, hogy részesei lehettünk például a Rozmaring Egyesület, a Faluház, a Művészeti Iskola, a Református Egyház, a Katolikus Egyház, az Óvoda, az Általános Iskola, az Úttörőcsapat, a Polgári Kör, a Nyugdíjas Klub, a Polgárőrség, a Védőnői Szolgálat, a Vöröskereszt, a Vadásztársaság, a Gomb Színpad, a Sztellé Táncszerep rendezvényeinek sok szép és jó emlékek gazdagodva.

Köszönet az óvó néniknek, dadus néniknek, a tanító és tanár néniknek és bácsiknak, hogy nevelik, terelgetik gyermekeinket! Köszönet a konyhán dolgozóknak, akik főznek gyermekeinkre, nagyszüleinkre vagy ránk! Köszönet az Önkormányzat dolgozóinak, hogy intézik ügyes-bajos dolgainkat! Köszönet a Patika és az Egészségház dolgozóinak: Doktornőnek, Doktor úrnak, és a két kedves asszisztens hölgynek, természetesen a Védőnőnek is! Azt hiszem, nem utolsó sorban köszönet illeti a Képviselő-testület és a Polgármester Úr munkáját is, hiszen ők azon szorgoskodnak, hogy egy jobb és élhetőbb faluban lakhassunk! Most, hogy új jegyzőség alakul, nem is marad más hátra, mint jó munkát kívánni nekik!

Mindezt összefoglalva köszönet mindenkinek, aki értünk, Gombaiakért tett bármit is 2007-ben! Áldott, békés karácsonyi ünnepeket, és örömeinkben, sikereinkben gazdag, boldog új esztendő kívánok magam és a családom nevében!

Elekne Tordai Timea